
 
Algemene Ledenvergadering Sportclub Bemmel. 

 

Datum: maandag 18 november 2024 
Aanvang: 19.30 uur 
Locatie: clubhuis sportpark Ressen 

 

1. Opening en vaststelling agenda (19.30 uur) 

Voorzitter opent 19:32 uur de vergadering met 25 aanwezige leden die hij allen welkom heet 

en 3 afmeldingen die de secretaris heeft ontvangen, te weten van Helgo Borgers, Martien 

Niels en Egbert Philips. 

Agenda, notulen, jaarverslag en financiële stukken zijn ter plaatse en op aanvraag 

toegezonden. Tenslotte wordt de agenda vastgesteld, zoals gepubliceerd.  

Alle door te nemen stukken worden op de beamer gepresenteerd. 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering  20 november 2023 

De notulen van 20 november 2023, zoals gebruikelijk op de website gepubliceerd, zijn 

doorgenomen. De notulen worden goedgekeurd, met dank aan de secretaris. 

 

3. Jaarverslag bestuur 

Op verzoek van de voorzitter licht de secretaris het bestuurlijk jaarverslag toe. Hij gaat daarbij 

in op maatschappelijke tendens van individualisering en afname van de verdraagzaamheid die 

ook bij de Sportclub Bemmel zichtbaar is. Als voorbeeld worden genoemd: het makkelijk 

afzeggen voor wedstrijden en trainingen en het smerig achterlaten van de kleedkamers. 

Gelukkig zien we wel een afname van het aantal meldingen bij de gedragscommissie. Ook 

behoeft het respect voor onze vrijwilligers, nog steeds onze aandacht.  

Gelukkig heeft onze vereniging nog voldoende vrijwilligers die zich willen inzetten voor met 

name de team gerelateerde activiteiten. Het vinden en behouden van vrijwilligers voor de 

niet-team gerelateerde activiteiten is echter ook voor ons een steeds lastigere opgave. 

Daarom is afgelopen seizoen ook een traject gestart met de Verschilmaker, waarin de 

speerpunten liggen op sportiviteit en vrijwilligers. De eerste activiteit was een grote 

verenigingsenquête (met goede response) om te peilen hoe onze vereniging ervoor staat. 

Sportclub Bemmel wil naast een sportieve ook een veilige vereniging zijn voor alle leden. 

Daarom is voor alle vrijwilligers die geregeld met onze jeugdleden te maken hebben een VOG 

aangevraagd en ook verkregen. 



 
Het totaal aantal spelende leden is stabiel, maar er is wel een verschuiving te zien naar het 

aantal teams van de jongste naar oudere jeugd en senioren. Dit brengt extra druk op de 

beperkt beschikbare capaciteit van ons sportpark. Dit uit zich met name op de zaterdagen en 

op de trainingsdagen. Een extra kunstgrasveld met verlichting zou een zeer welkome 

aanvulling zijn. 

 

 

4. Financieel jaarverslag penningmeester 

George licht de stukken pagina voor pagina toe. 

 

Het verenigingsvermogen is afgenomen naar 82k door een tekort van ruim 18k afgelopen 

seizoen.  

Deze zijn te verklaren uit een lagere opbrengst uit Subsidie Oud Papier, hogere 

huisvestingskosten (door lagere energieopbrengsten) en hogere kosten als gevolg van inflatie. 

Er is voor 10k geïnvesteerd in de kantine. 

Over de balans zijn verder geen vragen.  

 

De resultatenrekening laat inkomsten zien die vergelijkbaar zijn aan de begroting, m.u.v. de 

opbrengst Oud Papier en wordt per pagina toegelicht.  

De post Subsidie oud-papier: deze is afgenomen door een lagere KG prijs en een verlaging van 

het aantal opgehaalde KG. De subsidie eindigt met een afbouwregeling per 1-1-2025.  

De post Huisvestingskosten zijn toegenomen door een verlaging van de energieopbrengsten 

Deze waren ook zo begroot (in 2022/2023 stond hier nog een eenmalige opbrengst 

(afrekening energie kermishuisvesting op parkeerplaats). 

Qua zonnepanelen is het voor de sportclub met de huidige huur- en opbrengstafspraken altijd 

voordeliger.  

Alle vragen uit de zaal zijn naar tevredenheid beantwoord. 

 

 

5. Verslag kascommissie 

Dick Speksnijder en Wim Jansen hebben op 6 november de financiële zaken gecontroleerd. 

George heeft de administratie volledig gedigitaliseerd.  

Alle vragen zijn keurig beantwoord. 

 

Zij stellen daarin voor de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. Dit voorstel 

wordt unaniem door de vergadering bekrachtigd. Van de kascommissie is Dick Speksnijder 



 
aftredend. Inmiddels is Jos Hendriks bereid gevonden deze positie de komende twee jaar in te 

nemen. 

 

6. Contributie verhoging 

Om de dalende inkomsten a.g.v. het stoppen van de Oud Papier Subsidie te dekken, stelt het 

bestuur voor om hiervoor de contributie de komende 4 jaar met 3,5% te verhogen. Deze 

verhoging wordt voorgesteld aan de leden en is unaniem goedgekeurd. 

Indien er onvoorzien nog andere ontwikkelingen zijn die aan de opbrengst of kosten 

wijzigingen plaatsvinden, kan het zijn dat voor deze aanpassingen los van deze verhoging een 

contributieaanpassing noodzakelijk is. 

 

7. Vaststelling begroting 

George wordt gevraagd ook de begroting voor het nieuwe boekjaar inclusief de geraamde 

contributieverhoging nader te verklaren. Hij neemt het wederom pagina voor pagina door.  

Subsidies en contributies worden gelijk ingeschat. 

Kosten voor oud papier staan niet goed in begroting (moet 1/3 van kosten heel seizoen zijn) 

en zal nog worden aangepast. 

De begroting (met bovengenoemde aanpassing) wordt door de vergadering vastgesteld. 

 
8. Bestuursverkiezingen 

Op het rooster van aftreden staan dit jaar de penningmeester 

- George Spanbroek stelt zich herkiesbaar,  

Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld. De leden gaan akkoord.  

Arno Jacobs heeft aangeven dat hij gaat stoppen als bestuurslid accommodatie. Er is voor 

Arno nog geen opvolger gevonden. 

Het bestuur draagt Arno aan als Erelid van de Sportclub Bemmel en vraagt de ALV voor 

goedkeuring welke unaniem wordt verleend. Arno ontvangt namens het bestuur een 

dankwoord en krijgt de bijbehorende erelid-oorkonde en presentje voor zijn jarenlange inzet 

en Angelique krijgt de bijbehorende bloemen. 

Namens de onderhoudsgroep spreekt Gé Lijbers een aantal mooie woorden als dank voor zijn 

jarenlange inzet voor de sportclub en overhandigt Arno een presentje.  

Arno spreekt nog een dankwoord uit naar alle aanwezigen. 

Sinds de ALV van 2023 is er een vacature voor bestuurslid Technische Zaken. Deze is nog niet 

ingevuld. 



 
De ALV is gevraagd of er bezwaar is om gedurende het seizoen een vervanger voor Hein en 

Arno te installeren. ALV is akkoord. 

 

9. Mededelingen bestuur 

Accommodatie: we streven naar verduurzamen en verbeteren van de accommodatie, maar 

lopen nog steeds aan tegen de trage molens van de gemeente en leverproblemen bij 

leveranciers:  

 LED-boarding: voorstel tot overname ontvangen 

 Fietsenstalling: wordt meegenomen in aanpassingen van de Entree van sportpark. 

Beweging bij de gemeente. 

 MJOP: meerjaren onderhoudsplan voor accommodatie. 

 Bestuurskamer/Instructielokaal: voor de verbouwing zijn offertes ontvangen. 

Realisatiedatum nog niet bekend. 

10. Rondvraag 

 Aanvraag is gedaan voor schrob/zuigmachine via onderhoud naar bestuurslid 

accommodatie. Huidige schrobmachine is defect en kan niet worden gebruikt. Dit zal naar 

een juiste selectie van de machine als investeringsaanvraag ingediend kunnen worden. 

 Wat is de Sportzone Bemmel? Sportzone Bemmel richt zich op het aanpassen van de 

entree inclusief fietsenstalling van zowel de voetbal als hockey. Een gebied wordt daarbij 

kenbaar gemaakt waar duidelijk is dat daar beperkende maatregelen worden voor 

parkeren en rijden. Onderdeel hiervan is realisatie van een nieuwe entree inclusief 

aanpassing van de fietsenstalling. Realisatie moet in hetzelfde jaar als de subsidie is 

aangevraagd (2025). 

 Door het stoppen van het oud-papier ophalen krijgen seniorenteams meer tijd 

beschikbaar. Kunnen dezelfde uren die de oud-papier ophalers nu niet in de club steken? 

Deze informatie is ook gedeeld aan de Verschilmaker door dit mogelijk mee te nemen in 

de teamafspraken.  

 Uit de zaal komen verder geen vragen. 

 

11. Sluiting 

21:05 uur sluit de voorzitter de vergadering, bedankt de aanwezigen voor hun belangstelling 

en constructieve bijdrage. Er wordt afgesloten met een gezamenlijke consumptie 


